

## Чествование чемпионов



В отеле Fairmont Monte Carlo в Монако 23 февраля 2013 года состоялась 4-я церемония чествования чемпионов мира по водномоторному спорту, которая ежегодно проводится Международным водномоторным союзом (UIM). Мероприятие имело огромный успех: на него собралось более 400 гостей, в том числе чемпионы мира и национальные власти.

Более 70 чемпионов мира из 25 разных федераций вышли в этот день на сцену, чтобы получить заслуженные награды (спортсмены из США, Италии, Франции, Австралии, Германии, Швеции, Катара, ОАЭ, Эстонии). За гоночный сезон 2012 UIM провело более 120 международных соревнований, в которых участвовало более 900 гонщиков.

В 2012 году чемпионами мира стали 15 российских спортсменов, что по итогам неофициального рейтинга стран, входящих в UIM, принесло России второе место по числу чемпионов мира.

### Чемпионами мира 2012 стали:

**Class JT250:** А. Никитин;

**Formula Future:** Г. Казимов(class 5), Ю. Юрченко(class 2);

### Endurance Pneumatics Class:

А. Панюшкин, Д. Малкин, К. Устинов, М. Китаев (class PR1), С. Климацкий (class PR2), А. Кашапов, В. Остроухов, О. Гребенчиков (class PR3), П. Ишутин, С. Паламарчук, Р. Паламарчук, А. Клименков (class PR4).

Кроме того, наградами были отмечены верфи и заводы, вкладывающие средства в разработку «зеленых технологий» (UIM Environmental Award).

Главный приз достался итальянской суперяхте SL 94 (Sanlorenzo Spa).

Приза за инновацию была удостоена компания Volvo Penta Corporation.



Юлия Юрченко



Сергей Климацкий



Артем Никитин



Дмитрий Малкин, Михаил Китаев, Андрей Панюшкин, Константин Устинов



Петр Ишутин, Сергей и Роман Паламарчуки